

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 哭 雜 來源 民生報 日期 971001 版面 二版

# 男將逞逞勇奪回奪金牌

女將怯場落座居亞軍

# 威雄震大 伏雌甘不

# 冠后爭今打單女 三分四率機標奪

**【本報漢城電】**大陸隊男子雙打陳龍燦、韋晴光昨天在奧運桌球賽為大陸贏得第一面桌球金牌，女子雙打焦志敏、陳靜則敗在韓國最佳拍檔梁英子、玄靜和拍下，只得銀牌。本屆奧運桌球賽昨天產生男、女雙打兩冠軍，大陸隊男女雙打都取得爭冠軍的資格，首先進行女子雙打冠軍賽，韓國隊在現場數千觀眾的加油助威下，第一局曾領先大陸隊七分之多，陳靜今天顯得非常怯場，連帶地影響焦志敏的演出，首局以十九比廿一落敗，第二局陳靜、焦志敏演出正常，以廿一比



和靜玄、(左)子英梁的國韓↑  
地興高，後牌金打雙桌女得獲  
。起一在抱擁

十六獲得勝利，第三局玄  
靜和、梁英子表現出奇地  
好，反而大陸隊受到現場

觀眾的影響，打得縛手縛腳，以十比廿一輸掉冠軍。大陸隊失掉女雙金牌後，



配搭燉龍陳，（左）光晴韋將東陸大  
（真傳城漢報本）。牌金雙男運奧得獲



韋晴光(左)在雙打奏捷後興奮得持拍對着陳龍燦歡呼

大陸隊席上一陣黯然，接下來進行的男子雙打冠軍戰由陳龍燦、韋晴光出戰，南斯拉夫路普雷斯基、尚倫，陳、韋受到前一戰雙失利的影響，顯得失心很重，南斯拉夫路、尚兩人士氣如虹，兩隻刀板交相攻擊，一度以十八比十領先八分之多，陳、韋兩人終在後苦苦追趕，造成廿比廿「丟土」局面，不過最後兩球沒有守住，以廿比廿二輸掉首局。

第二局陳、韋兩人逐漸克服前戰雙失利的影響，發揮水準，推擋、快攻得心應手，原本氣勢高昂的路、尚兩人被打得慘兮兮，

陳、韋以二十一比八扳回一局。第三局陳、韋兩人乘勝追擊，頻頻快攻得分，比數節節上升，十五比七，十六比八，十八比九，廿一比九，大陸隊得到桌球第一面金牌，韋晴光高興地跳出場外，和出來迎接的隊友相互握手、擁抱。明天大陸女將焦志敏、陳靜、李惠芬，將為大陸隊爭取第二面金牌，她們的對手只有二人，就是捷克的瑪莉，只要陳靜在明

天上午十時四十分（台北時間）開始的女單四強決賽中擊敗瑪莉，大陸女單的金牌就穩穩到手了，如陳靜落敗，這場金牌之戰將延至晚上六時舉行，由焦志敏、李惠芬其中一人迎戰瑪莉。

明天也將產生男單冠軍，將由瑞典林德、韓國劉南奎、金琦澤、匈牙利克蘭帕爭取，冠軍戰定台北時間晚上七時卅分舉行。